

ROMÂNIA  
JUDEȚUL BISTRIȚA NĂSĂUD  
PRIMĂRIA COMUNEI ILVA MARE

Ilva Mare, Str. Principală, Nr.243, Jud. Bistrița-Năsăud, Cod427090  
Telefon 0263/376026, Fax 0372004163  
E-mail : primaria.ilvam@yahoo.com

Nr.5807 din 16.12.2024

CĂTRE,

AVOCATUL POPORULUI

Ca răspuns la adresa dumneavoastră nr.35980 din data de 19.11.2024, înregistrată, sub nr.5638 din data de 03.12.2024, cu privire la aspectele legate de dispariția minorilor

și ambii din com. Ilva Mare, jud. Bistrita Nasaud, care nu s-au mai întors de la școală, în data de 15 octombrie, care ulterior au fost găsiți de către polițiștii din cadrul Postului de Poliție Transporturilor Feroviale Cluj-Napoca.

în vârstă de ani, care provine dintr-o familie numeroasă, cu șapte copii dintre care 4 băieți cu vârsta de ani, an și ani, și 4 fetițe cu vârsta de ani, luni, ani și ani, ca venit au VMI (venit minim de incluziune) încadrați în Legea nr.196 din 31 octombrie 2016, alocațiile de stat a minorilor, iar tata lucrează cu ziua, situația economică nu este una problematică la familia Situația socială, starea de sănătate, nivelul de educație, din informațiile primite de la școală elevul frecventează cursurile și nu s-au identificat comportamente la risc.

în vârstă de ani, care provine dintr-o familie monoparentală, mama lui fiind decedată și locuiește doar cu tatăl său. La această familie s-a întocmit fișa de identificare a riscurilor, ca venit familia are pensia de urmaș, și venituri din agricultură, condițiile de locuit, situația socială, nivelul de educație, din informațiile primite de la școală elevul și-a revizuit comportamentul, fiind conștient de nebunia pe care a făcut-o.

Menționăm faptul că luarea în evidență a acestor minorii, Primăria Ilva Mare împreună cu reprezentanții DGASPC BN care au oferit consolare psihologică, consilierea minorilor și a adulților pentru evitarea abandonului școlar și prevenirea separării minorilor de familie.

De la data sesizării cazului până în prezent, minorii nu au mai avut antecedente, datorită programelor de consiliere efectuate. Aceste demersuri au avut un rol important în conștientizarea problemelor create, ambii minori și-au revizuit comportamentul, mergând la școală.

În prezent se monitorizează cele două familii pe o perioadă de 12 luni, conform legislației în vigoare și se colaborează cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bistrița-Năsăud, în gestionarea acestui caz.

Alăturat prezentei vă atasăm toate documentele ce s-au întocmit de la luarea în evidență a cazurilor și până în prezent, raportul de evaluare inițială, fișa de identificare a riscurilor, planul de servicii.

Cu stimă,

PRIMAR

ANCA ALEXANDRU



RESPONSABIL ASISTENȚĂ SOCIALĂ

UȘER AIDA-MARIA

